

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 16(10308)

26 апреля 2016г.

Цена свободная

26 апреля - День участников ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф и памяти жертв этих аварий и катастроф

Не забывать о подвиге

Уважаемые жители Тверской области! В 2012 году Указом Президента Российской Федерации была установлена официальная дата – День участников ликвидации последствий аварий и катастроф и памяти жертв этих аварий и катастроф, который отмечается 26 апреля.

Ровно 30 лет назад в этот день произошла самая крупная техногенная катастрофа – авария на четвертом блоке Чернобыльской атомной электростанции. Тогда десятки тысяч людей, подвергая себя смертельной опасности, поставили надежный заслон ядерной стихии. Среди участников спасательной операции было свыше четырех тысяч жителей Тверской области.

Наш долг – не забывать о подвиге, который они совершили ради других людей и будущих поколений, делать все, чтобы подобные трагедии больше никогда не повторялись.

Желаю участникам ликвидации последствий аварий и катастроф, членам их семей здоровья и благополучия, а всем жителям Тверской области – мира и счастья!

И.М. РУДЕНЯ,
временно исполняющий обязанности
Губернатора Тверской области

“26 апреля – День памяти”
• читайте 2 страницу

27 апреля – День российского парламентаризма

На благо региона

Уважаемые жители Тверской области! Завтра – День российского парламентаризма.

110 лет назад, в 1906 году, начала работу Государственная Дума Российской Империи. Заложенные ею принципы и традиции спустя много лет нашли отражение в деятельности Федерального Собрания Российской Федерации и органов представительной власти в регионах страны.

В их числе – Законодательное Собрание Тверской области. Уже 22 года его депутаты предпринимают последовательные шаги, направленные на развитие Верхневолжья, повышение качества жизни земляков. Благодаря труду региональных парламентариев пяти созывов, сформирована законодательная база для развития ключевых направлений экономики, социальной сферы, государственного управления и местного самоуправления.

Желаю тверским парламентариям дальнейшей эффективной работы на благо региона, всем жителям – счастья и благополучия.

И.М. РУДЕНЯ,
временно исполняющий обязанности
Губернатора Тверской области

Зональный семинар для руководителей МОПП

20 апреля 2016 года на площадке Региональной общественной приемной Председателя партии «Единая Россия» Д.А. Медведева в г. Тверь прошел зональный семинар для вновь назначенных руководителей местных общественных приемных партии. С приветственным словом к участникам семинара обратился руководитель региональной общественной приемной В.В. Данилов.

Главный принцип деятельности приемной при рассмотрении обращений граждан

О главном

Весенние заботы земледельцев

В этом году труженики сельхозпредприятий и крестьянских (фермерских) хозяйств района планируют выполнить весенне-посевные работы на площади 3107 гектаров, из них яровые зерновые будут посажены на площади 2125 гектаров, под картофель отведено 303 гектара пашни. Его возделыванием займутся в СХПК имени М. Горького, а также в крестьянских (фермерских) хозяйствах.

В настоящее время большинство хозяйств района получили субсидии, так называемую несвязанную поддержку на один гектар посевов. В первом квартале на поддержку села поступило 95 тысяч рублей из областного бюджета и 2338 тыс. руб. – из федерального. Во втором квартале для тех хозяйств, где позже оформили документы на получение субсидии, поступит еще около 1300 тыс. рублей. Эти средства хозяйства направляют на приобретение ГСМ, семян, минеральных удобрений.

По сведениям Госсеминспекции, для тех хозяйств, где будут сеять яровые зерновые культуры, семена проверены, они соответствуют нормам посевного стандарта. Дополнительно станут закупать семена крестьянские (фермерские) хозяйства, ООО «Восход»

и рыболовецкий колхоз «Луч». Колхоз имени Чапаева приобрел 4 тонны овса из питомника для размножения и получения высококачественных семян на реализацию.

Подготовленными заранее семенами проведут подсев многолетних трав в колхозах имени Чапаева, «Новая жизнь», СПК «Новый строй» и «Родина».

Вносить минеральные удобрения станут в колхозе имени Чапаева, где закупили 56 тонн аммиачной селитры, а также в СПК «Новый строй», там приобрели 10,4 тонны аммиачной селитры.

В колхозе имени Чапаева пробный выезд поля сделали 20 апреля. В этом хозяйстве механизаторы обернули пласт еще осенью, внесли также органические удобрения. Посевы озимой ржи составляют 200 гектаров. Яровой сев планируют провести на площади 580 гектаров.

Председатель колхоза А.И. Никитин отметил: «Семена готовы, удобрения и горюче-смазочные материалы запасли. Правда, техника старая, но ремонтируем ее, восстанавливаем, как можем. Надеемся, что погода и техника не подведут нас, тогда сев завершим в оптимальные сроки».

Л. МИТИНА

Подписка-2016

Объявлен конкурс среди почтальонов

Редакция газеты «Весьегонская жизнь» подвела итоги конкурса среди почтальонов по подписке на газету «Весьегонская жизнь» на первое полугодие 2016 года. Среди почтальонов города первое место присуждено почтальону п/о № 1 г. Весьегонска Марии Александровне Макаровой – 89 подписчиков. Второе место с результатом 83 подписчика - у почтальона этого же почтового отделения Валентины Ивановны Макаровой. Третье место с результатом 43 подписчика присуждено почтальону п/о Весьегонск Татьяне Александровне Куряшевой.

Среди почтальонов села одинаковый результат - по 47 подписчиков - у почтальона п/о Чернецкое Елены Викторовны Демидовой и почтальона п/о Большое Овсянниково Антонины Александровны Кузнецовой. Они разделили первое и второе места. Третий результат – у почтальона п/о Чамерово Светланы Валерьевны Хвастуновой. Она подписала на «районку» 44 человека.

Надо отметить хорошую работу по подписке на газету «Весьегонская жизнь» почтальонов города: Ирины Викторовны Гавриленко (35 подписчиков) и Ирины Юрьевны Захаровой (37 подписчиков). Среди почтальонов села надо выделить почтальона п/о Любегоши Андрея Анатольевича Кочнева (41 подписчик), почтальона п/о Егора Светлану Анатольевну Цыганову (39 подписчиков), почтальона п/о Чистая Дуброва Валентину Петровну Ващукову (31 подписчик), почтальона п/о

Иваново Светлану Анатольевну Шишину (28 подписчиков).

Среди общественных распространителей газеты «Весьегонская жизнь» надо особенно отметить Татьяну Михайловну Васильеву и Нину Сергеевну Слепченко.

Сейчас идет подсчет на второе полугодие 2016 года. Редакция газеты традиционно объявляет конкурс среди почтальонов района и лучших распространителей газеты. Надеемся на ваше активное участие.

Читателей нашей газеты ждут некоторые новинки. После публикации серии очерков «Весьегонская пристань» поступили предложения рассказать в газете о каждом предприятии, организации, колхозе, совхозе, о его истории, достижениях, людях. Для этого нужна ваша помощь, уважаемые читатели! Присылайте свои заметки, фотографии. Мы будем накапливать материал и готовить к публикации.

Не забудьте выпустить газету «Весьегонская жизнь» на второе полугодие 2016 года. Подписная цена на 6 месяцев в отделениях связи составляет 362 рубля 28 копеек, на три месяца - 181 рубль 14 копеек.

Газету можно выпустить и получать в редакции газеты. Цена на полгода составляет 216 рублей, на три месяца – 108 рублей, на 1 месяц – 36 рублей.

А. КОНДРАШОВ,
главный редактор газеты
«Весьегонская жизнь»

Сегодня в номере:

Осенне-зимний период
пройден успешно!
– 2 страницы

За здоровый образ жизни
– 3 страницы

Официальные документы
– 4 страницы

Новые книги
наших земляков
– 5 страницы

Чума мелких животных
– 8 страницы

Короткой строкой

Экономика России в настоящее время находится в «серой полосе». Об этом во время «Прямой линии» заявил Президент РФ Владимир Путин. По словам главы государства, экономическая ситуация еще не исправилась, но «тренд положительный». Путин указал, что, по данным Правительства, в 2016 году в экономике РФ еще ожидается небольшой спад, но в следующем году должен произойти подъем.

20 апреля в Кремле прошло совещание Президента РФ Владимира Путина с членами Правительства.

Правительство РФ возвращается к трехлетнему бюджету, необходимость в планировании только на год отпада, заявил премьер-министр Дмитрий Медведев, выступая в Госдуме с отчетом о работе Правительства в 2015 году. Касаясь социальной политики, он сказал: «Мы не будем увеличивать налоги до 2018 года и проводить реформы за счет людей», - сообщает РИА Новости.

Минэкономразвитие, Минпромторг и ФАС должны к июню определить критерии импортных товаров, госзакупки которых могут быть ограничены. К августу нужно пересмотреть ранее опубликованные списки. Такое поручение дал премьер Дмитрий Медведев по итогам совещания о госзакупках, информируют «Ведомости».

Россияне стали тратить более 50% доходов на продукты, отказываясь от товаров не первой необходимости. Подобная ситуация наблюдалась во время предыдущего кризиса 2008-2009 г.г., рассказала «Эху Москвы» старший научный сотрудник Института социального анализа Российской академии народного хозяйства и госслужбы Александра Бурдяк. По данным Института, в феврале реальные доходы россиян снизились почти на 7%, а реальная зарплата – на 2,5%. Кроме того, до 13,5% вырос уровень бедности.

Министерство обороны России заключило контракт с предприятием «Уралвагонзавод» на поставку 100 танков «Армата», но не будет «форсировать его закупки», передает РИА Новости.

Конституционный суд РФ впервые воспользовался правом отказать в исполнении решения Страсбургского суда (ЕСПЧ). Суд посчитал, что международный орган нарушил суверенитет страны, потребовав, чтобы Россия предоставила избирательные права заключенным.

в местных приемных и ознакомились с опытом работы руководителя местной общественной приемной Бологовского отделения партии Галины Игнатьевой.

Региональная общественная приемная председателя партии «Единая Россия» Д.А. Медведева находится по адресу: г. Тверь, ул. Советская, д. 48-50, тел. 8 48 22 32-06-10.

Местная общественная приемная в г. Весьегонске находится по адресу: ул. Степанова, д. 11, тел. 8 920 698 89 66.

С. КОНДРАШОВ,
руководитель местной общественной приемной

О том, что волнует

Осенне-зимний период пройден успешно!

13 апреля в филиале МРСК «Центра» - «Тверьэнерго» в формате видеоконференции состоялось областное совещание, на котором были подведены итоги прохождения энергетиками осенне-зимнего периода 2015-2016 гг в Тверской области. В этот сезон (с октября и по апрель) энергетики не допустили сбоев в работе, не было массовых отключений света, аварий и пожаров.

В работе конференции приняли участие заместитель председателя Правительства Тверской области Алексей Чернышов, министр топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Тверской области Дмитрий Базаров, министр лесного хозяйства Тверской области Михаил Козлов, начальник ГУ МЧС России по Тверской области Арсен Григорян, руководство Тверского филиала ПАО «МРСК Центра» - «Тверьэнерго», руководители некоторых других федеральных служб.

Как отметил на совещании первый заместитель генерального директора, главный инженер ПАО «МРСК Центра» А.В. Пилигин, «Тверьэнерго» в числе первых филиалов «МРСК Центра» получило Паспорт готовности, что свидетельствует о компетенции и профессионализме персонала филиала. Территория Тверской области является достаточно сложной, и для того чтобы обеспечивать качественное электроснабжение нужны современные технологии, высокий уровень профессионализма ответственных работников. «Тверьэнерго» по техническим показателям надежности электроснабжения входит в тройку лучших филиалов.

В составе «Тверьэнерго» находятся и коллектизы 36 районных РЭС. В ходе совещания были заслушаны отчеты нескольких руководителей рай-

онных распределительных электросетей, в том числе и начальника Весьегонского РЭС С.А. Мингалеева. Он отметил, что при подготовке к осенне-зимнему периоду было запланировано десять мероприятий, направленных на повышение надежности электроснабжения потребителей в зоне ответственности РЭС. Все мероприятия своевременно выполнены.

Несчастных случаев, пожаров на оборудовании РЭС не допущено. В то же время за отчетный период было 28 аварийных отключений, это на 46% меньше, чем в прошлом году. Средняя продолжительность отключения, включая время ликвидации аварии, снижена на 42% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Это стало возможным благодаря своевременной работе, которую проводят бригады электромонтеров по капитальному ремонту, замене устаревшего оборудования на новое, а также расчистке проsek. В течение года также проводятся работы на воздушных линиях, трансформаторных подстанциях по реконструкции оборудования.

Состояние техники – удовлетворительное. Она периодически обновляется. В 2016 году приобретены две единицы спецтехники, в настоящее время автопарк составляет 12 единиц.

Замечаний к персоналу нет. Специалисты РЭС оперативно реагируют на нештатные ситуации и выезжают на место повреждения электрооборудования для устранения аварий в любое время суток.

Таким образом, осенне-зимний период 2015-2016 гг. пройден успешно.

Заместитель председателя Правительства Тверской области А.Я. Чернышов поблагодарил филиал ПАО «МРСК Центра»



– «Тверьэнерго» за успешное прохождение осенне-зимнего максимума нагрузок, отметив что, в минувшем году «Тверьэнерго» выполнило все поставленные задачи, обеспечив в полном объеме потребности экономики региона в новых мощностях.

Также в рамках совещания участники смогли произвести осмотр специальной автотехники, используемой специалистами филиала в случае нештатных ситуаций при восстановлении нарушенного электроснабжения. В 2015 году на пополнение автопарка «Тверьэнерго» было направлено свыше 148 млн. рублей, закуплено 67 единиц современной высококлассной техники.

По окончании осенне-зимнего периода энергетики сразу начали готовиться к следующему. Выполнение запланированных объемов обеспечит надежное и качественное электроснабжение потребителей в осенне-зимний период 2016-2017 гг.

Л. МИТИНА

На снимке: отчитывается начальник Весьегонского РЭС С.А. Мингалеев
Фото автора

Тема урока: «Налоги»

Так обозначила занятие специалист Межрайонной ИФНС России № 2 Л.В. Максимишина, которое провела 15 апреля в Весьегонском филиале Бежецкого промышленно-экономического колледжа.

- Современный мир, цивилизованное общество, человеческий опыт на сегодняшний день, - начала разговор Людмила Владимировна, - не знают более эффективного способа собирания государством денежных средств, чем налоги. В любом государстве они составляют большую часть доходов бюджета. Налоги и сборы: почему их нужно платить и почему их платят не все? Но сколько бы раз мы не задавали эти вопросы, общество может дать один ответ: «В истории развития общества еще ни одно государство не смогло обойтись без налогов, поскольку для выполнения своих функций по удовлетворению нужд и потребностей населения ему требуется определенная сумма денежных средств».

В современной России налоговая система, как необходимое условие построения цивилизованных рыночных экономических взаимоотношений предприятий и граждан с государством, начала формироваться с 1990 года.

Далее Л.В. Максимишина пригласила молодое поколение вступать в Клуб грамотных налогоплательщиков. Его девизом является меткое выражение О.У. Холмса: «Налоги – это цена, которую мы платим, чтобы жить в цивилизованном обществе».

Затем второкурсники филиала колледжа стали участниками конкурсов, которые провела ведущая



урока, используя современные технические средства. Людмила Владимировна популярно объясняла, что такое налог и сбор, какие взимаются налоги в нашей стране. Конкурсанты определяли базу и ставку налога, решив несколько предложенных заданий. Отвечали также на вопросы: «Почему люди не любят платить налоги, почему государство не уважает тех, кто не платит налоги, какие налоги вы ввели бы в родном городе, чтобы улучшить в нем жизнь?».

Затем учащиеся посмотрели несколько видеороликов, наглядно объясняющие, куда и на что идут налоги, а также о способах уплаты налогов.

Подводя итоги урока, Л.В. Максимишина предложила учащимся выразить свое отношение к нало-

гам и раздала жетоны, красный цвет которых означал, что налоги нужно платить всегда; белый цвет жетона – нужно платить только справедливые налоги; синий цвет – налоги вообще не нужно платить, так как это грабеж.

Мнения участников урока разделились...

- Мы не должны забывать, - обратилась ведущая урока, - что уплата налогов – это конституционная обязанность граждан РФ. Вам, молодому поколению XXI века, жить дальше, за вами будущее нашего государства. И от того, насколько ответственно вы будете относиться к уплате налогов, настолько счастливой и сильной будет наша страна.

Л. ИВАНОВА
На снимке: во время урока
Фото автора

Субсидия на жилищно-коммунальные услуги

Право граждан на субсидии закреплено в статье 159 Жилищного Кодекса РФ. Правила предоставления субсидий утверждены Постановлением Правительства РФ от 14 декабря 2005 № 761 «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг». Порядок и стандарт предоставления данной государственной услуги установлен Административным регламентом предоставления субсидий, утвержденным Приказом Министерства социальной защиты населения Тверской области от 05.02.2015г. № 16-нп.

С 01.01.2016 за назначением субсидии на оплату ЖКУ обратилось 417 семей, мотивированный отказ получили две семьи, общая сумма назначенных и выплаченных субсидий составляет 4,7 млн. рублей.

Право воспользоваться субсидией на оплату ЖКУ распространяется на достаточно широкий круг населения. Субсидии могут оформить не только собственники квартир, но и пользователи жилого помещения в государственном или муниципальном жилищном фонде, а также наниматели жилого помещения по договору найма в частном жилищном фонде. Данной мерой социальной поддержки могут воспользоваться как семьи, так и одиночные люди, чьи доходы

несоразмерны стоимости ЖКУ. При этом для получения субсидии не требуется наличие статуса малоимущей семьи, зачастую ее получателями являются семьи, в которых среднедушевой доход выше уровня прожиточного минимума.

Субсидия на оплату ЖКУ имеет расчетный характер, т. е. предоставляется гражданам не в твердой фиксированной сумме, в отличие от других мер социальной поддержки. Основные составляющие, от которых зависит расчетная сумма субсидии, следующие: региональный стандарт стоимости ЖКУ, региональный стандарт нормативной площади жилого помещения, региональный стандарт максимально допустимой доли собственных расходов граждан на оплату ЖКУ, уровень прожиточного минимума и уровень доходов граждан. (С региональными стандартами стоимости ЖКУ можно ознакомиться в ТОСЗН Весьегонского района, а также на сайте администрации Весьегонского района, в разделе «Социальная защита»).

Для того чтобы оформить субсидию на оплату ЖКУ, гражданин должен обратиться в ТОСЗН Весьегонского района, ул. Степанова, 11, кабинет № 4. Телефон для справок 2-14-63.

Е. САФРОНОВА,
старший инспектор ТОСЗН

26 апреля – день памяти

Нам никогда не забыть трагедии, которая произошла 30 лет назад. Авария на Чернобыльской АЭС 26 апреля 1986 года в 1 час 23 мин 49 сек, стала крупнейшей в мировой истории по своим масштабам и трагическим последствиям техногенной катастрофы. Миллионы человеческих жизней были втянуты в водоворот этой трагедии.

В ночь на 26 апреля 1986 года реактор и здание четвертого энергоблока Чернобыльской АЭС были потрясены двумя мощными взрывами. Из реактора были выброшены раскаленные куски ядерного топлива и графита. Стол горящих материалов и газов взлетел на высоту более одного километра. Активная зона реактора была полностью разрушена. В атмосферу была выброшена колоссальная радиоактивность. Мощность дозы радиационного поля внутри и около 4-го энергоблока измерялась тысячами и десятками тысяч рентген в час. Изуродованные взрывной волной помещения охватил пожар.

Одними из первых на место аварии прибыли пожарные подразделения, героическими действиями которых пожар четвертого энергоблока атомной станции был локализован. Персоналом станции и пожарными делалось все возможное для сохранности трех оставшихся невредимыми блоков. Впоследствии, в результате острой лучевой болезни многие пожарные скончались. Около 600 тысяч человек принимали участие в ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС. Десятки тысяч стали инвалидами.

Давайте помнить! Нам нужно помнить всегда тот день, когда смельчаки пожертвовали собой ради того, чтобы у других был шанс. День, который сломал судьбы многим людям и семьям. События в Чернобыле должны послужить уроком для всего человечества!

Л. СОРОКИНА,
химик-эксперт филиала ФБУЗ
«Центр гигиены и эпидемиологии
в Тверской области»
в Бежецком районе

Храм – всем миром

11 ноября 2018 года исполняется 100 лет с момента окончания Первой мировой войны. Более двух миллионов солдат, призванных в ряды русской армии из разных губерний Российской империи, после ожесточенных сражений навечно упокоились в земле Восточной Пруссии (территория нынешней Калининградской области).

У русского народа есть замечательная традиция – строить храмы всем миром. Жители Тверской области могут внести посильную лепту в возведение храма-памятника, сбора реликвий и ценностей Первой мировой войны для мартыролога, посвященного памяти павших русских солдат.

Храм-памятник в честь Всех Святых создают в Калининградской области. С дополнительной информацией по строительству его можно ознакомиться на сайте www.gusev-fond.ru. Контактное лицо – Валентина Викторовна Пономаренко (+79097798108).